

## ELŐSZÓ

Rohanó világunkban, mikor igen sok képi üzenet jut el hozzánk, és a nyelvi üzenetek közül is sok szegényes szókinccsel készül, fontos, hogy a diákoknak felvillantassuk anyanyelvünk gazdagságát. Fontos, hogy a mindennapi beszéden kívül az egyes tudományok, tantárgyak szókinccsében is járatosak legyenek. Ha az iskolában használt szavak, fogalmak ismeretlenül csengenek a számukra, akkor szinte lehetetlen az ismeretek befogadása. Az egyes tudományok, illetve iskolai tantárgyak szavait jól ismerve azonban könnyebb elsajátítaniuk a tananyagot.

A *Rejtvényes szókinccsteszt munkafüzet* játékos formában, rejtvényeken keresztül ismerteti meg a diákokat a fizika, biológia, kémia, matematika, földrajz, történelem fontos szavaival, melyek nélkül lehetetlen az ismeretek eredményes elsajátítása, megtanulása. A fenti tantárgyakon túl a sport és a művészet területéről is találunk szórejtvényeket. Ugyanakkor a munkafüzet a szavak megismertetésén túl arra is alkalmas, hogy „tesztelje” a diákok szókincsét, felmérje, hogy mennyire ismerik egy-egy iskolai tantárgy szavait.

A munkafüzet szellemes rejtvényei mind egyéni, mind csoportos foglalkozásokon használhatók. Ugyancsak jól alkalmazhatják a szülők is gyermekük szókincsének bővítésére, elmélyítésére.

A munkafüzetben 12 fejezet található, az egyes fejezetekben 5-5 változatos rejtvény teszi próbára a diákok szótudását. A kiadvány végén megtalálható a rejtvények helyes megoldása.

Ajánljuk a munkafüzetet azoknak a diákoknak, akik játékos formában, rejtvényeken keresztül kívánják az iskolai tantárgyak szavait megtanulni, mert biztosak vagyunk benne, hogy a tantárgyi szavak ismerete hozzájárul az iskolai eredmények eléréséhez. Ugyancsak ajánljuk a pedagógusoknak is az iskolai órák színesítéséhez.

### Felhasznált szótárak

Bárdosi Vilmos: *Magyar szólások, közmondások értelmező és fogalomkörü szótára*. Budapest, TINTA Könyvkiadó, 2009.

Eöry Vilma (főszerk.): *Értelmező szótár+*. *Értelmezések, példamondatok, szinonimák, ellentétek, szólások, közmondások, etimológiák, nyelvhasználati tanácsok és fogalomkörü csoportok*. Budapest, TINTA Könyvkiadó, 2013.